

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І
ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ



ЗАТВЕРДЖУЮ

Ректор НУБІП України

Вадим ТКАЧУК

2026 р.

**ПРОГРАМА
ФАХОВОГО ІСПИТУ**

з освітньо-професійної програми «Публічне управління та
адміністрування»
для підготовки здобувачів
другого (магістерського) рівня вищої освіти

за спеціальністю D 4 «Публічне управління та адміністрування»
галузі знань D Бізнес, адміністрування та право

Голова фахової атестаційної комісії

Олена ГУЛАК

Київ – 2026

Тестове завдання для вступу на програму підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти складається з 30 запитань із комплексу дисциплін фахової підготовки. За характером формування відповідей використовуються завдання закритої та відкритої форм. Завдання закритої форми представлені запитаннями, що потребують обрання однієї або кількох відповідей із запропонованого набору варіантів, вибору відповідності або їхньої послідовності. Відкритими є запитання, в яких необхідно коротко відповісти на поставлене питання (одним словом чи словосполученням, вписати формулу), дати числову відповідь або вказати результат розрахункової задачі.

ПЕРЕЛІК ДИСЦИПЛІН ТА ЇХНІХ РОЗДІЛІВ, ЩО ВІНОСЯТЬСЯ НА ІСПИТ

Теорія держави і права

Місце теорії держави і права в системі суспільних і юридичних наук. Завдання і функції теорії держави і права на сучасному етапі розвитку України. Теорії походження держави: автори концепції, основні положення, сучасне значення. Поняття, ознаки та сутність держави. Поняття та основні функції держави. Поняття форми держави та її елементів. Поняття та основні принципи правової держави. Поняття, сутність і структура громадянського суспільства. Поняття права: істотні ознаки, соціальне призначення. Теорії права: джерела, ідеї, еволюція їх розвитку. Механізм правового регулювання: предмет, метод, типи, стадії. Функції права: поняття, система, форми реалізації. Форми (джерела) права: поняття, види та співвідношення в сучасних системах права. Норма права: поняття, ознаки, структура, види. Реалізація, тлумачення та застосування норм права. Правова система, система права и система законодавства: співвідношення понять. Поняття та види (способи) систематизації законодавства: перспективи розвитку в Україні. Основні правові системи світу. Правовідносини: поняття, структура, види. Поняття і види правотворчості. Юридична відповідальність: поняття, види, підстави. Законність: поняття, основні принципи, шляхи зміцнення в Україні. Правопорядок: поняття та шляхи забезпечення в Україні. Правосвідомість: поняття, структура, види. Правова культура: поняття, структура, види, шляхи підвищення в Україні.

Конституційне право України

Поняття конституційного права як галузі публічного права, співвідношення з іншими галузями права України. Поняття та особливості предмету і методу правового регулювання конституційного права. Система конституційного права України: поняття, складові елементи, особливості. Поняття та система джерел конституційного права України. Конституційноправові відносини: поняття, специфічні риси, структура, класифікація. Поняття, ознаки та види конституційно-правової відповідальності. Поняття, предмет, функції методологія та джерела науки конституційного права України. Поняття, суть, ознаки, складові елементи конституційного ладу України. Конституційна характеристика України як суверенної, незалежної, демократичної, соціальної, правової держави. Конституційне закріплення державних символів України. Конституційно-

правовий статус політичних партій і громадських організацій. Поняття, сутність та елементи конституційно-правового статусу людини і громадянина в Україні. Поняття та підстави обмежень конституційних прав і свобод людини і громадянина в Україні. Поняття, зміст, ознаки та принципи українського громадянства. Особливості набуття і припинення громадянства України. Конституційно-правовий статус іноземців, осіб без громадянства та біженців за законодавством України. Поняття закордонних українців та закріплення їх статусу в українському законодавстві. Поняття та система конституційних прав і свобод людини і громадянина в Україні. Поняття, система і види гарантій реалізації та захисту конституційних прав і свобод людини і громадянина. Конституційні обов'язки людини і громадянина в Україні. Поняття і види виборів, виборчого права, виборчої системи. Поняття, види та предмет референдумів в Україні. Відповідальність за порушення виборчого законодавства і законодавства про референдуми. Органи державної влади: поняття, ознаки, види. Конституційно-правовий статус Верховної Ради України як єдиного органу законодавчої влади в Україні. Поняття, принципи, стадії законодавчого процесу в Україні. Поняття та елементи конституційно-правового статусу народного депутата України. Конституційно-правовий статус Президента України, порядок його обрання. Виконавча влада в Україні: поняття, принципи діяльності та функції. Конституційно-правовий статус органів виконавчої влади, їх види і повноваження. Конституційні засади правосуддя в Україні. Конституційно-правовий статус Конституційного Суду України. Поняття, принци та форми територіального устрою України. Місцеве самоврядування як конституційно-правовий інститут (поняття, сутність, основні теорії і сучасні моделі). Поняття, принципи та система місцевого самоврядування в Україні.

Цивільне право

Поняття цивільного права, його відмежування від суміжних галузей права. Предмет і метод цивільно-правового регулювання суспільних відносин, їх характерні риси. Поняття, предмет та функції науки цивільного права. Цивільне законодавство: поняття, система, дія в часі, просторі і стосовно кола осіб. Поняття, склад та особливості цивільного правовідношення. Поняття та види цивільних правовідносин, їх елементи. Цивільна правоздатність: поняття, риси, види, обмеження. Юридична особа: поняття, ознаки, класифікація, види, способи утворення. Поняття підприємства та його види. Поняття і види господарських товариств. Поняття і види об'єктів цивільного права. Угоди: поняття, зміст, умови дійсності, види. Загальна характеристика представництва за цивільним законодавством. Поняття та значення строків у цивільному праві. Поняття, способи та засоби захисту цивільних прав. Поняття власності і права власності. Способи і засоби захисту права власності. Поняття інтелектуальної власності. Поняття, зміст та види права інтелектуальної власності. Поняття, зміст та значення зобов'язального права як інституту цивільного права. Поняття і види забезпечення виконання зобов'язань. Поняття та значення цивільно-правової відповідальності, її умови (підстави) і види. Поняття, зміст, форма, класифікація, порядок укладення цивільно-правових договорів. Окремі види цивільно-правових договорів та їх характеристика. Відповідальність сторін за невиконання чи

неналежне виконання договорів. Поняття та елементи зобов'язань, що виникають внаслідок заподіяння шкоди. Підстави та умови позадоговірної відповідальності. Поняття та види спадкування.

Сімейне право

Поняття, предмет, джерела сімейного права. Сімейні правовідносини: поняття, види, зміст, суб'єкти, об'єкти. Поняття шлюбу та умови його укладення. Конституційне значення рівності прав подружжя в сімейних відносинах. Особисті немайнові права та обов'язки подружжя. Види майнових правовідносин, які виникають між подружжям. Поняття сім'ї. Особисті немайнові права та обов'язки батьків. Майнові правовідносини батьків і дітей. Поняття та значення усиновлення. Поняття опіки і піклування. Органи реєстрації актів цивільного стану та їх повноваження.

Кримінальне право

Поняття, предмет, принципи та завдання кримінального права України. Поняття, ознаки та підстави кримінальної відповідальності. Кримінальний закон: поняття, структура, тлумачення. Принципи чинності кримінального закону у часі. Поняття злочину та його ознаки, класифікація злочинів. Склад злочину: поняття, структура, елементи, ознаки, види. Поняття кваліфікації злочину та її значення. Поняття і види стадій вчинення злочину. Поняття і ознаки співучасті. Поняття і види обставин, що виключають злочинність діяння. Поняття і види звільнення від кримінальної відповідальності. Поняття, ознаки та мета покарання за кримінальним законом України. Звільнення від покарання: поняття та його види. Судимість: поняття, погашення і зняття. Кримінально-правова кваліфікація: поняття, структура, стадії та результат.

Адміністративне право

Предмет, метод та система адміністративного права України. Джерела адміністративного права України. Концепція адміністративної реформи: завдання, напрями та етапи. Поняття та особливості адміністративно-правових відносин. Загальна характеристика адміністративно-правового статусу фізичних осіб. Особливості адміністративно-правового статусу об'єднань громадян. Адміністративно-правовий статус органів виконавчої влади в Україні. Адміністративно-правовий статус Президента України. Адміністративно-правовий статус органів місцевого самоврядування в Україні. Державна служба в Україні: поняття, види, завдання та функції. Поняття та види форм державного управління. Поняття та ознаки адміністративної відповідальності. Поняття, структура та ознаки адміністративного процесу. Адміністративна юстиція. Адміністративно-правові режими. Поняття, ознаки та види адміністративних послуг.

Фінансове право

Предмет фінансового права: еволюція поняття та особливості. Поняття, ознаки методів фінансового права. Поняття, структура та особливості системи фінансового права. Суб'єкти фінансового права: поняття, особливості та класифікація. Поняття, зміст та особливості фінансових правовідносин. Поняття та зміст фінансово-правових зобов'язань. Фінансовий контроль: поняття,

особливості, види, методи, форми. Поняття та особливості фінансово-правової відповідальності. Правові основи організації грошової системи. Податкова система України. Правова природа державного бюджету України. Стадії бюджетного процесу за законодавством України. Поняття, правова природа та статус позабюджетних фондів в Україні.

Господарське право

Поняття господарського права. Джерела господарського права. Господарське законодавство. Загальна характеристика суб'єктів господарських правовідносин. Правовий статус підприємств. Правовий статус господарських товариств. Правове становище індивідуальних підприємців. Правове регулювання майнових відносин у сфері господарювання. Зобов'язальні відносини у сфері господарювання. Основні види господарських договорів. Господарсько-правова відповідальність. Банкрутство як інститут господарського права. Правове регулювання економічної конкуренції. Правове регулювання біржової діяльності. Правове регулювання інвестиційної діяльності. Правове забезпечення інноваційної діяльності. Правове регулювання фінансової діяльності. Зовнішньоекономічна діяльність. Спеціальні режими господарювання.

Трудове право

Трудове право: предмет, метод, функції. Система джерел трудового права та її особливості. Система трудового права України. Поняття, види і зміст правовідносин в трудовому праві. Поняття і види суб'єктів трудового права. Колективний договір. Законодавство про зайнятість населення. Поняття працевлаштування та його правові форми. Поняття трудового договору. Юридична природа контракту та сфера його застосування. Робочий час. Час відпочинку та його види. Способи правового регулювання оплати праці. Поняття дисципліни праці. Поняття, підстави та умови дисциплінарної відповідальності. Поняття охорони праці та її значення. Поняття, види та причини трудових спорів.

Земельне право

Земельне право як галузь права. Джерела земельного права. Земельні правовідносини. Правове забезпечення земельної реформи в Україні. Право власності на землю. Правові засади угод щодо земельних ділянок. Правове регулювання приватизації земельних ділянок. Право землекористування. Обмеження та обтяження прав на землю. Право на земельну частку (пай). Правовідносини у сфері державної реєстрації земельних ділянок та прав на них. Правове регулювання плати за землю. Порядок проведення грошової оцінки земельних ділянок. Правове регулювання управління в галузі використання та охорони земель. Правова охорона земель. Юридична відповідальність за земельні правопорушення. Правовий режим земель як юридична категорія. Правовий режим земель сільськогосподарського призначення. Правовий режим земель лісгосподарського призначення. Правовий режим земель природнозаповідного фонду та іншого природоохоронного призначення. Правовий режим земель рекреаційного, оздоровчого, історико-культурного призначення. Правовий режим земель водного фонду. Правовий режим земель житлової та громадської забудови. Правовий режим земель промисловості, транспорту, зв'язку, енергетики, оборони та іншого призначення.

Екологічне право

Поняття, предмет, метод та система екологічного права України. Екологоправова політика України на сучасному етапі розвитку. Джерела екологічного права. Екологічні права та обов'язки громадян. Поняття, зміст та види управління у сфері охорони довкілля та використання природних ресурсів. Екологічна безпека: поняття, правові форми, види. Поняття, зміст, принципи, види, об'єкти та суб'єкти екологічної експертизи. Юридична відповідальність за екологічні правопорушення. Правовий режим використання та охорони земель. Поняття надр та права користування надрами. Правовий режим використання та охорони вод. Тваринний світ. Поняття, склад та загальна характеристика правового режиму природно-заповідного фонду. Правові основи охорони атмосферного повітря.

Цивільне процесуальне право

Сутність і значення цивільної процесуальної форми. Поняття суб'єктів цивільних процесуальних правовідносин, їх класифікація. Співвідношення понять «стадія» і «провадження» в цивільному процесі. Поняття і ознаки судових доказів, їх класифікація. Особливості засобів доказування у цивільному судочинстві. Співвідношення понять «право на позов», «право на пред'явлення позову», «реалізація права на пред'явлення позову». Реалізація прав позивача на зміни у позові. Особливості захисту прав відповідача у цивільному процесі. Інститут представництва у цивільному процесі. Види судових рішень, які ухвалюються у цивільному процесі, їх характеристика. Ускладнення що виникають на стадії судового розгляду. Особливості законної сили судового рішення. Особливості апеляційного провадження. Особливості касаційного провадження. Особливості провадження у зв'язку з нововиявленими обставинами.

ПРИКЛАД ТЕСТОВИХ ЗАВДАНЬ

Частина 1 (базовий рівень)

(15 завдань, одна правильна відповідь на завдання)

1. Завдання Кодексу законів про працю України:

- 1) регулює правове забезпечення охорони прав і свобод людини і громадянина, власності, громадського порядку та громадської безпеки, довкілля і т.д.;
- 2) регулює особисті немайнові та майнові відносини, засновані на юридичній рівності, вільному волевиявленні, майновій самостійності їх учасників;
- 3) регулює трудові відносини всіх працівників, сприяючи зростанню продуктивності праці, поліпшенню якості роботи, зміцненню трудової дисципліни і т.д.;
- 4) регулює найбільш суттєві державно-політичні відносини владарювання;

2. Піклування встановлюється над дитиною у віці:

- 1) 14-16;
- 2) 14-18;
- 3) 12-14;

4) 16-18;

Частина 2 (середній рівень)
(10 завдань, кілька правильних відповідей на завдання, встановлення відповідності чи встановлення правильної послідовності)

1. У яких відповідях неправильно названі категорії земель:

- 1) землі лісогосподарського призначення;
- 2) землі оздоровчого призначення;
- 3) землі водного фонду;
- 4) землі заповідників;
- 5) землі науково-культурного призначення;
- 6) землі житлової та громадської забудови;

2. Вкажіть послідовність частин постанови суду апеляційної інстанції:

- 1) вступна частина;
- 2) резолютивна частина;
- 3) мотивувальна частина;
- 4) описова частина;

Частина 3 (високий рівень)
(5 завдань, відкриті питання)

1. Вставте пропущені слова:

Шлюб, зареєстрований у відсутності нареченої і (або) нареченого, вважається _____.

2. Вставте пропущені слова:

Правовідносини – це особливий _____, учасники яких реалізують належні їм на основі права і гарантовані державою суб'єктивні права і юридичні обов'язки.

СПИСОК РЕКОМЕНДОВАНОЇ ЛІТЕРАТУРИ

1. Адміністративне право : підручник / Ю. П. Битяк . Х. : Право, 2021. 392 с.
2. Загальне адміністративне право України : підручник / за заг. ред.: акад. С. Ківалова і проф. Л. Білої-Тіунової ; Нац. ун-т «Одеська юрид. академія». Одеса : Фенікс, 2023. 792 с. URL: <https://doi.org/10.32837/11300.25545>
3. Машков А. Д. Теорія держави і права: підручник. Київ: Алерта, 2024. 452 с.
4. Атаманова Н. В. Теорія держави і права : навчальний посібник / Н. В. Атаманова, Н. М. Крестовська, Л. Г. Матвеева, Я. О. Тицька, Н. Б. Арабаджи; Міжнародний гуманітарний ун-т. Одеса: 2021. 193 с. URL: <https://doi.org/10.32837/11300.24026>
5. Загальна теорія права. Посібник для підготовки до іспитів за новою програмою курсу. За загальною редакцією О.В. Петришина. Харків: Право, 2019. 172 с.
6. Земельне право. Посібник для підготовки до іспиту. М.В. Шульга, В.І. Гордєєв, Д.В. Санніков та ін. Харків: Право, 2019. 278 с.
7. Екологічне право України : курс лекцій / за ред. д-ра юрид. наук, проф. кафедри аграрного, земельного та екологічного права НУ»ОЮА» Каракаша І. І. Одеса : 2020. 321 с.
8. Конституційне право: підручник / за загальною редакцією М.І. Козюбри./ Ю.Г. Барабаш, О.М. Бориславська, В.М. Венгер, М.І. Козюбра, А.А. Мелешевич. К.: Ваіте, 2021. 528 с. URL: https://www.osce.org/files/f/documents/9/d/489959_0.pdf
9. Кримінальне право України. Загальна частина : підруч- К82 ник / [А. А. Васильєв, Є. О. Гладкова, О. О. Житний та ін.] ; за заг. ред. проф. О. М. Литвинова; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ. Харків, 2020. 428 с.
10. Основи правознавства : навч. посіб. для здобувачів освіти неюрид. Луцьк : Вежа-Друк, 2023. 196 с. https://evnuir.vnu.edu.ua/bitstream/123456789/23219/3/osn_pravozn_neyur.pdf
11. Сімейне право: Підручник / О. В. Дзера, І.В. Боднар. К: Юрінком Інтер, 2018. 520 с.
12. Цивільне право України (загальна частина) (у схемах та таблицях): навчальний посібник / М. В. Парасюк, В. М. Парасюк, Н. М. Грабар. Львів: Растр-7, 2020. 364 с.
13. Цивільне право України. Частина 2 : навч.-метод. посібник. 2-ге вид. / за ред. О. І. Сафончик ; Нац. ун-т «Одеська юридична академія». Одеса : Фенікс, 2023. 206 с.
14. Цивільне процесуальне право України: навчальний посібник / кол. авторів; за ред. В. О. Кучера, А. О. Дутко. Львів: Львівський державний університет внутрішніх справ, 2023. 728 с.

Голова фахової атестаційної комісії _____ /Олена ГУЛАК/

ПЕРЕЛІК ТЕСТОВИХ ПИТАНЬ

1. Який стан в економіці характеризує підвищення рівня цін, що супроводжується зменшенням реального обсягу виробництва?
2. Укажіть, якими змінами основних макроекономічних показників супроводжується фаза спаду економічного циклу:
3. Визначте, що в ринковій економіці змушує підприємця змінювати старі технології та впроваджувати новітні досягнення науки й техніки?
4. Визначте макроекономічний показник, значення якого свідчить про економічне зростання.
5. Яка форма організації підприємницької діяльності робить для фізичної особи ризик мінімальним?
6. Що є економічним «інструментом», за допомогою якого закон вартості регулює пропорції економічного розвитку?
7. Предмет, метод та функції цивільного права.
8. Звернення з вимогою про поновлення прав і захист законних інтересів громадян, порушених діями (бездіяльністю), рішеннями державних органів, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій, об'єднань громадян, посадових осіб це:
9. Яке з перелічених адміністративних стягнень може застосовуватись як основне, так і додаткове?
10. Досудове розслідування повинно бути закінчено: протягом _____ з дня повідомлення особі про підозру у вчиненні кримінального проступку;
11. За підставами проведення аудит фінансової звітності класифікують на:
12. Вкажіть, як відбувається утворення громадського об'єднання:
13. Визначте, які з наведених держав не є федераціями:
14. Обов'язок забезпечити працівників засобами індивідуального захисту покладається:
15. Суб'єкти адміністративної відповідальності – фізичні особи мають певні індивідуальні характеристики, які можна поділити на:
16. У яких відповідях неправильно названі категорії земель:
17. Не є видами судового рішення:
18. Співвіднесіть показники руху трудових ресурсів у підприємстві
19. За вчинення адміністративних правопорушень до неповнолітніх у віці від шістнадцяти до вісімнадцяти років можуть бути застосовані такі заходи впливу:
20. Завданнями земельної реформи в Україні є:
21. Підставами для скасування судового рішення повністю або частково та ухвалення нового рішення у відповідній частині або зміни судового рішення є:
22. Інкорпорації за обсягом поділяються:
23. Вкажіть загальнодержавні податки:
24. Щорічні додаткові відпустки надаються працівникам:
25. Цивільним кодексом України передбачено такі види спільної власності:
26. За порушення трудової дисципліни до працівника може бути застосовано тільки один з таких заходів стягнення:
27. Виключно законами України визначаються:
28. Установіть відповідність між товарами та назвами цін, за якими вони продаються на відповідних ринках:
29. Вкажіть пропущені слова. Місце проведення третейського розгляду справи у третейському суді для вирішення конкретного спору визначається _____.
30. Вкажіть строк. Касаційна скарга на судові рішення, згідно ЦПК України, подається протягом ____ днів з дня його проголошення.
31. Вкажіть пропущене слово. Учасник справи має право поставити в першій заяві по суті справи, що ним подається до суду не більше ____ запитань іншому учаснику справи.
32. Вкажіть пропущене слово. Апеляційна скарга на рішення суду, згідно ЦПК України, подається протягом ____ днів з дня його проголошення.
33. Трудовий договір може бути:
34. Строк випробування при прийнятті на роботу робітників не може перевищувати:
35. Відмітьте, що слід розуміти під правом відкладального вето.
36. Вкажіть, що являє собою відставка Президента?
37. Земля є основним _____, що перебуває під особливою охороною держави.
38. У відповіді під яким номером названа галузь права, яка регулює суспільні відносини у сфері державного управління ?
39. Сімейне право як галузь права України – це сукупність правових норм і принципів, що регулюють та охороняють:
40. Носієм суверенітету і єдиним джерелом влади в Україні є :
41. Вкажіть які відносини регулюються цивільним правом:

42. Піклування встановлюється над дитиною у віці:
43. Зазначте найбільш складні і суперечливі фази економічного циклу:
44. Недійсним вважають шлюб зареєстрований:
45. Мінімальна заробітна плата:
46. За порушення трудової дисципліни до працівника може бути застосовано тільки один з таких заходів стягнення:
47. Забороняється залучати до нічних, надурочних робіт і робіт у вихідні дні:
48. Акціонерні товариства за типом поділяються на:
49. Визначте складові компетенції органу державної влади:
50. Трудові спори розглядаються:
51. Трудовий договір може бути:
52. Вкажіть, що з наведеного переліку є санкціями конституційно-правової відповідальності:
53. Наведіть приклади питань, що можуть бути вирішені на мікроекономічному рівні. _____.
54. Вставте пропущені слова: Закон – це _____, що видається законодавчим органом, має вищу юридичну силу і регулює найважливіші суспільні відносини в країні.
55. Вставте пропущені слова: Шлюб, зареєстрований у відсутності нареченої і (або) нареченого, вважається _____.
56. Вставте пропущені слова: _____ є передбачене Кримінальним кодексом суспільно небезпечне винне діяння (дія або бездіяльність), вчинене суб'єктом злочину.
57. Людина, що втратила роботу через спад в економіці, відноситься до категорії безробітних, охоплених.
58. Який стан в економіці характеризує підвищення рівня цін, що супроводжується зменшенням реального обсягу виробництва:
59. Укажіть, якими змінами основних макроекономічних показників супроводжується фаза спаду економічного циклу:
60. Визначте, що в ринковій економіці змушує підприємця змінювати старі технології та впроваджувати новітні досягнення науки й техніки:
61. Визначте макроекономічний показник, значення якого свідчить про економічне зростання:
62. Неповну цивільну дієздатність мають особи віком:
63. Згідно із Сімейним кодексом України шлюбний вік для жінки та чоловіка встановлюється відповідно:
64. Опіка встановлюється над дитиною, яка не досягла:
65. Завдання Кодексу законів про працю України:
66. Трудовий договір може бути:
67. Строк випробування при прийнятті на роботу робітників не може перевищувати.
68. Договір, що регулює виробничі, трудові і соціально-економічні відносини і узгодження інтересів трудящих, власників та уповноважених ними органів.
69. Відпустка може бути:
70. Найвищим судовим органом у системі судів загальної юрисдикції є :
71. Незалежність України підтверджено всеукраїнським референдумомроку
72. Зазначте, які показники використовуються в макроекономічному аналізі:
73. Оберіть, що з наведеного переліку належить до загальних принципів, на яких базується громадянство України:
74. Додержання письмової форми трудового договору є обов'язковим:
75. Підставами виникнення цивільних прав та обов'язків, зокрема, є:
76. Відмітьте, що з наведеного переліку є основними принципами конституційного ладу України:
77. Відмітьте права, що належать до культурних та духовних прав людини і громадянина в Україні.
78. Статус Української мови як державної, означає, що вона є обов'язковою для використання:
79. Оберіть, що є основними конституційними засадами судочинства?
80. Відмітьте, що з наведеного є суб'єктами виборчого процесу:
81. До оборотних засобів суб'єкта господарювання відносяться:
82. Що належить до кейнсіанської (К), а що до неоконсервативної (Н) моделі державного регулювання:
83. Визначте макроекономічний показник, значення якого свідчить про економічне зростання:
84. Який існує зв'язок між потребами та попитом:
85. Укажіть, якими змінами основних макроекономічних показників супроводжується фаза спаду економічного циклу:
86. Визначте, що в ринковій економіці змушує підприємця змінювати старі технології та впроваджувати новітні досягнення науки й техніки:
87. Фізична особа може бути визнана судом безвісно відсутньою, якщо в місці її постійного проживання немає відомостей про місце її перебування протягом:
88. Суб'єктивні права та обов'язки суб'єктів господарювання це:
89. Вкажіть які відносини регулюються цивільним правом:
90. Що не належить до основних засад цивільного законодавства?
91. Оберіть визначення терміну «Народовладдя

92. У відповіді під яким номером названа галузь права, яка регулює суспільні відносини у сфері державного управління ?
93. Сімейне право як галузь права України – це сукупність правових норм і принципів, що регулюють та охороняють:
94. Головна мета цивільно-правового захисту:
95. Вкажіть, що із названого є адміністративною послугою згідно з чинним законодавством:
96. Що відноситься до екстенсивних факторів економічного зростання:
97. Оберіть, що з наведеного переліку належить до загальних принципів, на яких базується громадянство України:
98. Відмітьте, що з наведеного є суб'єктами виборчого процесу:
99. Що є об'єктами інтелектуальної власності?
100. У рішенні про розкриття банком інформації, яка містить банківську таємницю, щодо юридичної або фізичної особи зазначаються:
101. Основні принципи демократії:
102. Виключно законами України визначаються:
103. Що не є об'єктами цивільних прав:
104. Відмітьте права, що належать до системи конституційних прав і свобод людини і громадянина в Україні.
105. Громадянство України припиняється:
106. Із наведеного переліку виберіть непрямі фактори формування економічного зростання:
107. За даним визначенням встановіть поняття: Особливий вид суспільних відносин, учасники яких реалізують належні їм на основі права і гарантовані державою суб'єктивні права і юридичні обов'язки – це _____
108. Яке слово пропущено у реченні? _____ є умисел, якщо особа усвідомлювала суспільно небезпечний характер свого діяння (дії або бездіяльності), передбачала його суспільно небезпечні наслідки і бажала їх настання.
109. Яке слово пропущено у реченні? Члени виробничого кооперативу несуть _____ відповідальність за зобов'язаннями кооперативу у розмірах та порядку, встановлених статутом кооперативу і законом.
110. Яке слово пропущено у реченні? Згідно ЦПК України, апеляційна скарга на рішення суду подається протягом _____ днів з дня його проголошення.

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ
відповідей вступника на тестові завдання
для вступу на програми підготовки
здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти

Метою тестування за фахом є перевірка відповідності знань, умінь і навичок вступників програмним вимогам та оцінка ступеня підготовленості вступників.

Оцінювання знань вступників на вступних випробуваннях здійснюється за шкалою **від 0 до 200 балів**.

Кожне тестове завдання складається із 30 питань, які за ступенем складності поділені на три частини:

У **частині 1** (базовий рівень) пропонується всього 15 завдань з вибором однієї правильної відповіді. За правильне розв'язання кожного завдання вступник отримує **4 бали**. Відповідно за правильне розв'язання усіх завдань частини 1 вступник отримує 60 балів.

У **частині 2** (середній рівень) пропонується 10 завдань: тестові завдання із декількома правильними відповідями, на встановлення відповідності або правильної послідовності, запис пропущеного поняття або формули. Залежно від правильності та повноти наданої відповіді вступник може отримати **2, 4, 6, 8 балів**. Максимальна кількість балів за правильне вирішення завдань частини 2 становить 80 балів.

Завдання **частини 3** (високий рівень) складає 5 завдань у відкритій формі з розгорнутою відповіддю чи розв'язком задачі, за кожну правильну відповідь вступник отримує **12 балів**. За завдання частини 3 вступник максимально отримує 60 балів.

Відсутність відповіді або неправильна відповідь оцінюється в 0 балів.

Максимальна кількість тестових балів, яку можна набрати, правильно виконавши всі завдання тестової роботи – 200 балів.

Фахова атестаційна комісія оцінює роботу за загальною сумою балів, набраних вступником за результатами тестування, яка може знаходитись в межах від 0 до 200 балів.

Час виконання тестових завдань становить 180 хвилин.

Голова фахової атестаційної комісії _____ /Олена ГУЛАК/